

2021-2022

滙基書院

校務報告



香港

九龍

大坑東

棠蔭街11號

電話:2///-8344

傳真:2788-2116

網址:www.ucc.edu.hk

電郵:ucc-mail@ucc.edu.hk



目錄

辦學宗旨	2
學校資料	2
背景	2
特色	2
設施 	2
學生資料	2
2021-22 年度學校主題	3
2021-22 年度學校關注事項	3
管理與組織	3
教師培訓	3
自評及外評工作	3
學與教	
學生支援	8
學生成長培育	8
全方位學習	g
靈育	9
訓育	
輔導	11
德育及公民教育	11
生涯規劃	13
課外活動工作	14
新來港學童支援計劃	15
香港與內地姊妹學校計劃 ······	
建立共融文化	
家校溝通	
學生家長會····································	
校友會····································	
· 一 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
校內獲獎學生名單····································	
Staff Development record, 2021-2022	
otan borotopinent record, 2021-2022	

1



辦學宗旨

我們篤信每個學生都擁有天賦的潛能,只要輔以適當的教導,都能學有所成。秉著神的愛及聖經的真理,本校提供優質全人教育,藉著教師的委身和專業的訓練、家長的參與,使學生獲得均衡的發展,建立積極的人生觀,掌握終身學習的能力,成為貢獻社會的良好公民。為此,我們致力創造一個美好的環境,讓學生能愉快並有效地學習,締造和諧美滿的人生。

學校資料

背景

- 1. 本校為一所按額津貼全日制男女中學。
- 2. 由三個基督教團體於 1974 年創辦,分別為 Schools For Christ Foundation, Ltd., OMS International, Inc.和 Free Methodist Church of North America。

特色

- 1. 本校老師均為熱心教育的基督徒,深信能以生命影響生命,培育學生成材。
- 2. 師生關係良好,學生能在和諧友善的氣氛中愉快學習,健康成長。
- 3. 注重家校協作,推行家長教育,讓家長參與校政。
- 4. 勇於創新,積極推行課程改革。
- 5. 重視學生語文表達、思維能力和溝通技巧的訓練。

設施

- 1. 本校佔地約二千五百平方米。
- 2. 全校共有課室 28 個、實驗及特別學科教室 7 個、電腦室 2 個、健身室、多媒體語言教室、學生活動室、校園電視台、小禮堂、宗教室、中、英語自學中心及圖書館等。

學牛資料

- 1. 本校 2021 至 22 年度的學生人數為 758 人。
- 2. 中一至中六以 4-4-4-4 形式組成 24 班。

師資

本校共有教師 58 名,當中已獲取碩士或博士學位的有 43%,已接受特殊教育培訓的有 32%。



2021-22 年度學校主題

Renew and Transform



2021-22 年度學校關注事項

- 1. 強化專業領導和自評果效。
- 2. 照顧學生的學習多樣性。
- 3. 建立充滿幸福感的校園。

管理與組織

教師培訓

- 1. 我們相信,專業教師須在學科、專業技巧、態度和價值觀上均有充份裝備,並掌握最新的專業 知識、終身學習、建立專業學習社群,造福莘莘學子。
- 2. 本校特成立教師培訓組專責培訓事宜,成員包括校長、副校長及助理校長。
- 3. 本年曾舉辦多次教師專業發展活動和一次退修營會,並透過共同備課和觀課,讓老師們在專業上互相切磋。周三的教師祈禱會,亦有助老師們一起交流,互勵互勉。

自評及外評工作

- 1. 本校成立「學校改善小組」統籌有關自評工作。
- 2. 自評工作可分作學校、科組及個人三個層面。

學校層面:每周一次的行政小組會議在策劃、推行、檢討事工上扮演重要角色,也是促進學校自評的重要組織。

科組層面:各組於年終檢討工作,再配合學校整體目標而制定來年計劃。

個人層面:各科均訂立檢討表評估教師教學與學生學習,教師更可藉此作教學反思。

- S. Hitania
 - 3. 本校的自評工作主要是促進學校的周年計劃能有效地執行,並協助學生在不同範疇上有優良的發展。此外,於學年終,亦會以不同的形式向全體師生檢視全年計劃的成效。
 - 4. 本校積極配合教育局外評隊的工作,按需要相繼更新了不同範疇的行政手冊(包括:教師手冊、訓育手冊、班主任手冊和課外活動手冊等)。

學與教

- 1. 配合教育局教育改革,帶領學校教學發展。
- 2. 不斷提升教學質素,推動多元化教學模式以照顧學員的多元性,並配合資訊網絡新世代的學習需要。
- 3. 促進學習效能,提升學生自學及終身學習的能力,預備學生面對廿一世紀多變未來的素養。

本學年曾舉辦的活動包括:

- 1. 全校性學習活動:營造學習氣氛。
 - a. 於每學期中舉辦「學生日」(Students' Day) 讓學生進行學習反思,並與正、副班主任個別面談,擬定改進學習的目標與計劃。
 - b. 中三選科以學生興趣為主導來編排選修科的組合。配合高中四個核心科目的優化措施,於課時中開設第三個選修科,並增開中四日語科。學校亦為初中同學舉辦日語體驗班,預備有興趣的同學明年修讀聯校日語課程。
 - c. 為高年級同學舉辦工作坊,幫助學生掌握「生涯規劃」、學習方法,以切合同學不同的學習目標。由於疫情關係,部分工作坊改為網上進行。
 - d. 疫情停課期間,老師和同學更有效地運用科技,使學習繼續,達到停課不停學的目標。為鼓勵同學善用「特別假期」,積極推動同學自學增值,學習不同知識及技能,分階段呈交成果。
 - e. 參與香港教育大學「協助中小學規劃生命教育計劃」,整合與生命教育相關學科或課堂內容,包括生活與社會科、聖經科、周會堂、班主任堂及集會等,並深化學生學習進程。
- 2. 策略性學習活動: 照顧級別及個別學習需要。
 - a. 學期初舉辦中一迎新周,幫助中一同學認識新的學習環境,自己的學習風格,並發展自己的 讀書技巧。



- b. 為中四同學報讀應用課程,發展多元學習路向。
- c. 於學期終為中五升中六同學舉辦學習技巧活動,幫助同學建立目標及計劃,針對性處理學習上的困難。本年中五修讀應用學習課程的同學均取得佳績,學校亦為表現優秀的同學申請獎學金,以示鼓勵。
- d. 幫助中六同學迎戰 DSE,積極報考校外機構舉辦之模擬考試,如香港標準評核、學友社、勤達出版社等。
- e. 舉辦不同類型的拔尖保底班和功輔班,幫助同學解決學習上的疑難。對於新來港的同學,學校亦善用資源,舉辦課程幫助同學適應新環境和英語學習。
- 3. 跨學科專題研習、STEM 課程和電子學習: 培育學生的協作能力和創業精神。
 - a. 跨學科專題研習或計劃:

級別	學科	題目
中二	綜合科學、地理、資訊科技	優質教育基金主題網絡計劃
		STEM:可再生能源-太陽能
中三	資訊科技、視覺藝術、中國歷史	穿梭時空「智」「愛」產品

- b. 學校初中全面推行 BYOD,同學自攜iPad,讓學與教者更有效使用電子工具。明年計劃將推展至中六級。
- c. 優化 STEM 課程,本年度課程重點如下:

活動/課程	對象
「Project MAIL 」媒體及人工智能素養拓展計劃、Micro:bit 微控制	中一級同學
器(自動灌溉及 IOT 物聯網系統專案)、3D 設計及打印課程	
賽馬會編「社」人生計劃、Micro:bit 微控制器(Dadabit 模型專案)	中二級同學
賽馬會編「社」人生計劃、STEM 跨學科專題研習、賽馬會「智」	中三級同學
為未來計劃(人工智能課程)	
資優培訓小組(分別有機械人、VR、航拍)	STEM 學會成員
STEM WEEK 體驗活動	全校師生



4. 深化學習經歷,舉辦各樣校內活動,例如:

語文教育	校際朗誦節、校外徵文比賽及標語創作比賽、語文同樂慶中秋攤位遊戲、朗誦技巧公開講座、網上閱讀分享、作家分享講座、中三級戲劇劇欣賞活動、校際辯論比賽、即席演講比賽、硬筆書法比賽、與英文組合辦 2 月傾情中英對譯比賽等。 HK Schools Speech Festival: solo verse; S.1-2 English camps; S.1-2 Reader displays; S.1 & S.5 English chats with Pastor Matt; English announcements; English activities including Chinese-English slogan competition, Interpretive reading competition, apple pie baking, movie days, etc.
數學教育	社際數學比賽、製作校園電視節目、數學遊踪、師生數學桌遊活動、中一級數學 桌遊推廣、中一級 iPad 數學學習平台、聯校中六模擬文憑考試、Rummikub 比 賽等。
通識教育	透過通識學會,讓中三至中五同學以不同類型的桌遊活動,多元化地探索自我、了解他人以及認識世界,曾採用的桌遊包括《妙語說書人》、《情緒詞語》及《世界議事會》等。
科學教育	科學學會舉辦了多個有趣的活動,包括製作天氣瓶,逃出密室遊戲及解剖活動。另外,學生亦參觀了教育大學的實驗室以及生態園,學習了有關魚菜共生的系統。 中二科學科舉辦了跨學科專題研習,主題為「可再生能源-太陽能」。活動期間,科學科配合資訊科技科所學的 Arduino 系統,製作了太陽能船。學生在科學堂上進行測試,修訂及改良,其後進行比賽。高中各學科舉辦了高中聯課活動,包括多次網上講座,題目為「粒子獵人的工具箱」、「有機廢物的資源循環」及「二十世紀的生物醫學」等等。各科組亦會舉辦不同的科本 STEM 活動,如「VR 眼鏡原理及製作」及「超音波探測器的運用」等等。 此外,科組亦鼓勵及資助學生參加大學舉辦的科學營、學習坊或 STEM 學習營,當中包括由浸會大學舉辦的化學實驗工作坊及中醫藥體驗日營、科大舉辦的人類遺傳學工作坊、數理學會舉辦的生物素養比賽及中文大學舉辦的暑假學習營等等。



個人	`	社	晋
及人	文	教	育

中一級生活與社會科延續了南山邨生活素質考察活動,讓同學了解社區,中二級 則與生涯規劃組合作,讓學生參與了《理想職業巡禮》工作坊,為同學探索前程 提供方向。

中二級地理和綜合科學、ICT 完成跨學科學習,主題為「可再生能源」,同學設計海報介紹不同種類的可再生能源及其利弊,最後分組製作太陽能推動的小船。中四級地理和生物科於 2022 年 4-8 月合辦「室內城市耕作」UCC Mobile farm training,讓同學認識和在校園實踐水耕種植。

中史科原定参觀孫中山紀念館,因疫情原故取消。地理科亦因疫情取消所有考察,改為網上講座及虛擬考察團。

歷史科考察活動包括:由香港中文大學歷史系講師張靜雯小姐主講及作導賞的「十九世紀香港下環城市發展」;「活化香港歷史建築」:參觀大館及中環街市;舉辦「國際文化工作坊」學習南美洲、澳洲、冰島、日本、德國文化及中國皮影戲製作班;與中四同學欣賞電影「全謊位作戰」、中五同學欣賞電影「梅豔芳」。中一、二級同學參與教育局及香港大學電子學習發展實驗室聯辦「初中歷史科電子閱讀獎勵計劃 2022」。

中五級經濟科透過參加香港貿易聯盟舉辦的橙農處境體驗活動遊戲來認識公平貿易及如何減低收入差距的方法。

科技教育

會計、企業及財務管理科參與家福會舉辦理財教育計劃。資訊及通訊科技科與不同機構合作,增加同學的學習興趣及擴闊視野,包括賽馬會編「社」人生計劃 (青年全球網絡)、Project MAIL 媒體及人工智能素養拓展計劃 (香港青年協會)、賽馬會「智」為未來計劃(人工智能課程)。

藝術教育

視覺藝術科舉辦了網上電腦繪圖班、素描班和西洋畫班,導師和學生都熟習網教的形式,效果理想。除了和諧粉彩,增加禪繞畫以抒發學生在疫情下的情緒,並邀請校友創作疫情漫畫以美化校園。善用社區資源,參考賽馬會「手作確幸」青年工藝教育計劃之陶藝教材,配合評賞、素描與設計,循序漸進,培養學生的研習能力。校內舉辦時裝設計比賽,共有19隊參與,效果理想。與中文科合作創作書面及內文插畫,提升學生閱讀報告的水平。參與多項校外繪畫及設計比賽和校園藝術大使計劃,高中同學參觀各大專院校的畢業展。3A 張家倫獲葛量洪視覺藝術獎和徐美琪傑出才藝獎。



	音樂科在中一級舉行「一人一樂器」,亦舉辨不同種類的課後樂器班,設立滙基
	合唱團,弦樂團,管樂團,敲擊樂團及手鐘隊,舉辦全校班際音樂比賽,並提名
	學生參與不同機構舉辦的音樂比賽,如校際音樂節及香港卓越音樂家大賽等。
體育教育	本校女子籃球隊分別奪得全港學界三人籃球馬拉松亞軍及蘇黎世保險香港學界
	3X3 籃球挑戰賽 2022 亞軍,亦於深水埗區三人籃球比賽奪得公開組季軍及甲組
	冠亞季軍。而男子籃球隊獲得 MT 學界籃球邀請賽亞軍,亦獲邀請參加中文大學
	體育及運動科學系 30 周年籃球邀請賽及蘇黎世保險學界 3x3 籃球挑戰賽。游泳
	隊今年於學界取得兩金一銀一鐵成績。乒乓球隊何子慧同學獲得深水埗區乒乓球
	比賽女子單打季軍,另外本校亦參加了學界羽毛球及乒乓球比賽,男子羽毛球隊
	及男子乒乓球隊都同時奪得高級組第五名。男女子籃球隊、羽毛球隊、足球隊、
	田徑隊、乒乓球隊、飛盤隊及街跑少年在安全情況下亦盡量安排訓練。而體育教
	學方面,在疫情下亦進行了網上教學,讓學生獲得更豐富、更全面的體育知識。
宗教教育	舉辦團契及營會、參與「我的行動承諾感恩珍惜‧積極樂觀」計劃,包括感恩
	滿寫三十天挑戰、感恩之路、敬愛日(家人、校友、老師)、友校感恩分享。

學生支援

學生成長培育

- 1. 本校致力為學生提供基督教全人教育,令學生在靈、德、智、體、群、美六育方面得到高質素 及平衡的培育。本校成立學生支援及發展委員會,聯繫輔導組、訓育組、公民及德育教育組、 生涯規劃組、課外活動組和靈育組,並透過協作,於不同層面和向度,推動培育學生的活動。
- 2. 今年,本委員會繼續推動正副班主任關顧學生、加強訓育、輔導和級主任的合作、推動低年級學生參與學會幹事工作、培訓學生領袖、建立一群有使命的基督徒學兄學姊、使用「生涯規劃課程」,指導學生計劃將來。透過促進組內各單位有效執行計劃,協助學生在各方面得到更有質素的培育。



全方位學習

- 1. 因應新高中課程改革,本校致力重整及優化學生的其他學習經歷(包括德育及公民教育、社會服務、與工作有關經驗、藝術及體育發展),鼓勵學生自己制定目標、主動投入、反思經歷、管理紀錄、批判分析及計劃將來,將知識及經歷內化,建立共通能力及終身學習能力,尋找人生目標。
- 2. 為幫助學生製作「學生學習概覽」,本校除鼓勵初中學生設立個人電子學習檔案外,更刻意於 高中班主任課加入升學就業和社會服務的元素,並在課堂或課餘時間協助學生反思、建立及分 享學習概覽的空間,讓同學深化所學,撰寫成長經歷,為將來升學就業作好準備。
- 3. 為了讓同學學習更多課本以外的知識,增廣見聞,故特提供多元化學習機會,讓同學在輕鬆的環境下彼此交流,互相砥礪。
- 4. 其他學習經歷課堂透過參與學習經歷及建立概覽,幫助學生自我認識及探討學習課題,增強主動性及自信心,培養規劃能力及反思能力。

靈育

- 1. 本校的靈育工作以聖經中的大誡命(馬可福音十二:30-31)及大使命(馬太福音廿八:19-20)為基礎,推動讀經、祈禱、團契、佈道見證、敬拜及門訓,幫助學生在真理上扎根,在恩典中茁壯成長。
- 2. 中一至中六均設聖經堂。初中主要讓學生明白聖經真理,並在生活中實踐;高中按學生的信仰狀況以分流形式進行,讓學生深入探討信仰課題。各級亦設有周會堂,透過嘉賓分享及影片學習信仰的實踐。
- 3. 除課堂外,每年全校性活動有感恩節、見證日、讀經運動、敬拜讚美會。學校亦透過不同組別 給與學生進深信仰及門徒訓練的機會,如分級團契、校園敬拜隊、栽培小組及屬靈學兄學姊。
- 4. 於中一及中二級團契進行校本「發現祢課程」,期望透過活潑的信息、互動的遊戲、小組分享及主題營會等活動傳揚福音,而中三團契主要鞏固學生信仰,預備基督徒同學成為學兄學姊或團契職員。在高中團契方面,主要透過小組及營會實踐信仰。
- 5. 透過「堂校合作計劃」,邀請不同教會的同工參與聖經教學及帶領團契,為靈育工作帶來更多資源及更大發展空間。
- 6. 配合學校自携裝置計劃(BYOD),鼓勵學生使用電子聖經,運用適當工具及網上平台主動查考及研讀經文。透過電子學習,建立自學、互動、活潑的聖經課堂。
- 7. 為鼓勵學生主動學習,本年嘗試組成「學生主導團隊」,讓學生分別在祈禱、校園活動及社區服侍中擔當領導、策劃及執行角色。

- 6 Hitano
 - 8. 聯繫不同學校組成「學校基督教事工網絡」,發展成為一個基督教教育學習的社群;可以彼此 代禱、聯校交流、分享資源及彼此支援的平台。網絡曾舉辦聖經科工作坊及事工分享會,超過 數百名中、小學老師參加。本年開辦聖經科科主任及教師培訓課程,反應理想。
 - 9. 本年推動優質教育基金「我的行動承諾**一**感恩珍惜·積極樂觀」計劃·透過不同活動及工具,如用會、班主任課、與學校交流、感恩手冊及校園佈置等·培養學生正面價值觀和積極態度。 大部分活動在疫情下仍繼續進行(網上或實體),師生回應計劃有助提升感恩之情。
 - 10. 本年度主要關注重點:
 - a. 發展高中聖經科電子教學內容及教材
 - b. 提升各級參與靈育活動的投入感
 - c. 培訓教師在網上推動班級宗教活動

訓育

1. 本年目標:

透過不同活動建立學生品行、紀律精神及責任感。

策略如下:

- a. 「有早無遲」優秀班別獎勵計劃
 - 透過計劃鼓勵同班同學彼此提醒,互相守望,共同建立守時的良好習慣。
- b. 傑出學生長選舉
 - 跟據學生長日常值日的表現、由組長及首席學生長評分後選出各組表現出色學生長,加以獎勵並成為同學的模範。
- c. 學生長領袖訓練日營
 - 日營於暑假期間舉行,透過不同活動以提升學生長的領導才能、自信心及執行職務的技巧。
- d. 各級講座
 - 與警民關係聯絡主任合作於各級講座分享法律知識及認清犯罪陷阱。
- e. 早會分享
 - 為配合正向教育發展,學生長於早會分享主題包括「愛上滙基的理由」、「有早無遲,最 緊要守時」等,給予學生多一點正面價值觀。
- 2. 本年度因疫情原故多項活動未能如期推行:

與輔導組合作計劃、學牛長培訓及晚膳等。



輔導

- 1. 為了支援學生面對疫情下這不一樣的學年所帶來的情緒、適應及壓力等問題,本組透過不同類型的講座及入班活動,幫助各級同學抒發情緒、建立朋輩支援網絡、學習面對問題等。
- 2. 輔導組透過滙心社成員,與同學分享正面積極的訊息,為同學注入正能量。上學期於圖書館設置情緒繪本展覽,期望同學可多與自己的情緒結連。為了鼓勵中六同學積極面對文憑試, 滙心社成員親手設計及製作小禮物以示支持,又邀請不同級的同學拍攝打氣影片向師兄姐表 達關愛。
- 3. 於學生日中,本組安排了中一及中二同學參與共融校園攤位活動以及感知情緒工作坊,以豐富同學對情緒的認識及推廣共融文化。
- 4. 本組與多間機構合作推廣健康校園。有與新生會合作的「好精神」校園計劃、聖雅各福群會的「Sun Teens」精神健康計劃及東華三院的「心靈幹線」計劃,對象是中二至中四同學,目的是推廣精神健康的態度及生活。
- 5. 協助同學面對成長的問題,輔導組為各級別的同學開辦了不同主題的小組,包括:自我認識、 人際關係、社交技巧、舒緩壓力、認識情緒、時間管理、提升自信等。
- 6. 本組因應疫情與同學減少了見面,故此建立了 IG 帳戶,定期發放輔導組資訊外,亦不時為同學鼓勵和打氣,透過這平台亦提供多一個渠道讓同學接觸和聯絡輔導組老師。
- 7. 兩位社工除了關顧學生成長需要,亦為家長舉辦家長小組及網上講座,家長對這些活動都有下面評價。
- 8. 與樹仁大學合作,本年有 1 位實習輔導員到校。全年輔導組跟進個案為 97 個,當中新個案數目為 45 個,完結個案為 21 個。

德育及公民教育

德育與公民教育是全人教育的重要學習經歷。本校藉「提高認知」、「孕育情感」和「付諸實踐」 著力培育學生七大價值觀:堅毅、尊重他人、責任感、誠信、關愛、國民身分認同及承擔精神, 並提高青少年的道德判斷和積極態度,正如聖經所說:「教養孩童,使他不偏不倚,直到老他也 不偏離。」(箴 22:6)。



本學年曾舉辦的活動包括:

國民教育	 於國慶日進行「升國旗典禮」,國旗下的講話。 訓練本校領袖成為升旗手。 增設「國情教育」壁報板展示相關資訊。 邀請范徐麗泰太平紳士分享「中國脫貧的故事」講座。 舉辦「香港青年到內地發展的機會」講座。
服務學習	 推動全民義工服務,服務對象包括基層家庭、兒童、長者、劏房戶及視障人士。 舉辦長者、視障人士的真人圖書館。 舉辦體驗長者生活活動。 建立學習反思及義工時數記錄。
健康校園	 中一級及中二級推行「環保活動」,包括紙盒回收、廢紙回收及垃圾分類。 各級均舉辦「精神與健康教育」、「性教育」及「共融教育」。 中三級舉辦「禁毒」「禁煙」及「網上罪案」講座。 於中一播放「香港塑膠粒」讓同學有更深入的探討,並進行中一「走塑大行動」,培養學生自携水樽的習慣。 舉辦「水耕種植」課程,讓同學了解城市種植及種植新趨勢。
公民教育	 透過中一至中六級的公民教育課及班主任課,培養同學崇高的道德操守,了解自己的身心發展及增強同學的思考訓練。 推動中一至中三公民書籍閱讀計劃。 邀請楊安妮小姐分享成功之道。
生命教育	 中三級舉行有關生死教育講座,了解生命的可貴。 於各級舉辦了生命教育講座。



生涯規劃

- 1. 本組的工作是幫助同學認識自己的學習興趣,為將來選科和升學作出適當的抉擇。其中也包括認識工作的世界及個人的職業性向,了解各階段的出路及搜集升學就業資料的途徑。
- 2. 本學年的工作包括:
 - a. 調查上年度中六畢業生的升學就業情況。
 - b.訂購及派發升學及就業資料,以加強同學對各方面的認識。
 - c. 設置課室升學及就業資訊檔案。
 - d.利用壁報板展示升學及就業資訊。
 - e. 為學生日預備各類升學資料供老師及學生使用。
 - f. 就學牛牛涯規劃提供個別輔導。
 - a. 為中三同學提供高中選科輔導。
 - h. 為中六同學提供 JUPAS 選科輔導。
 - i. 為中三及中六家長舉辦升學講座。
 - i. 在高中班房設置升學及就業輔導閣。
 - k. 透過校園電視台介紹不同職業。
 - 1. 為家長舉辦生涯規劃講座。
 - m. 利用 Instagram 發放升學及就業資訊。

安排學生參與升學及就業輔導活動

- 中一級訪問親友職業活動
- 中一及中二級生涯規劃書藉閱讀
- 中一至中五級牛涯規劃課程
- 中二級工作體驗工作坊
- 中二及中三級 編「社」人生師友計劃
- 中三級選科輔導活動(選科輔導系列、模擬選科、家長晚會)

中五至中六級升學輔導活動 (本地多元升學講座、模擬放榜、模擬面試、書籍閱讀、放榜輔導、台灣升學輔導、家長講座、個別輔導)

照顧不同能力同學的活動(個別輔導)

壁報專題介紹(會計師,演員)

工作體驗(港島海逸君綽酒店,國際青年商會香港總會,廣博中醫治療中心,香港房屋協會)



自學增值獎勵計劃

真人圖書館

職業講座(個人卡通人物設計: 3D Printing 軟件教學講座, SportsEXPLORE, 「守護理, 長者相處學」職業分享)

家長會參觀中華廚藝學院

課外活動工作

課外活動組主要的工作是統籌學生會、四社、各學會及領袖訓練工作,我們也負責籌辦全校大型活動、學校旅行、捐血日、試後活動、外遊和交流團等活動。

首先,今年學生會有兩個內閣「UNITY」和「NEXUS」競選幹事會,他們主要是來自中五的同學。由於疫情關係,兩個內閣都只能透過網上宣傳和介紹自己的政綱、活動和服務;投票也是第一次以網上形式舉行。結果,NEXUS 當選今屆學生會幹事會。當選後,他們努力為同學提供不同類型活動和服務,表現出色。恢復半日授課後,他們也舉辦了很多活動,讓同學校園生活添姿彩。

四社導師、社長和社職充分發揮領導精神,籌辦多元化的社際活動給社員,包括比併「學行成績」、「Rummikub」、「中文即席演講」、「羽毛球」和「飛盤」等;四社也和學生會合辦了「滙基達人」(天才表演)。四社活動類型有動有靜,適合不同類型的同學。雖然因為疫情關係陸運會和水運會都取消了,但社長和社職們在其他活動上也十分努力,十分值得欣賞。

同學每年可以參加一至兩個學會作為課外活動,另外也可以參加一至兩個服務團隊,總數不可超 過四項。大部份上學期的學會活動都停止或變為網上學習,而下學期我們的活動又慢慢恢復過來, 校園又再添生氣。

疫情關係,我們的旅行日、外遊團都停止了,但是領袖培訓工作並沒有停止,包括了「主席訓練」 於網上舉行,「初中領袖訓練」就在七月以日營形式舉行。一連串的訓練和營會都能協助參加同 學在個人態度和技巧中成長,做好準備當領袖。



新來港學童支援計劃

學校以往會透過英語補習及參與社區活動,幫助新來港學童盡快適應新的學習環境。無論英語補習及參與社區活動,導師都表示學生十分投入,反應積極。

香港與內地姊妹學校計劃

本校與姊妹學校—廣東省連南縣南崗中心學校進行了一次交流,並計劃明年兩校作一次網上教學活動,促進兩地學習及進行文化交流。

建立共融文化

1. 理念

本校致力建立共融文化,以全校參與模式支援有特殊教育需要的學生。透過運用學習支援津貼及其他社會資源,為學生提供適切和多元化的支援服務,以提升學生的學習效能及協助他們融入校園生活。

2. 團隊

本校特殊學習支援小組成員包括特殊教育需要統籌主任、輔導主任、教育心理學家、言語治療師、特殊教育支援老師以及教學助理。支援小組會與校內其他科組協作,一同支援有特殊學習需要的學生。

3. 支援津貼

學校本著個別撥款整體運用的理念,靈活運用學習支援津貼為相關特殊教育需要類別的學生,提供外購專業服務。例如:聘請導師為有專注力不足或過度活躍症的學生舉辦專注力訓練小組活動;因應自閉症學生的需要,提供社交訓練小組及個別訓練服務;聘請臨床心理學家為有需要的同學進行輔導治療等等。期望透過以上的服務使有需要學生得到最合適的幫助。

4. 提升學習效能

支援小組會因應學生的特殊學習需要及各持份者的意見,盡量為學生提供適切的支援。例如在教師們協助下,教學助理會為有需要學生提供課後功課輔導;聘請專業導師為有讀寫障礙的同學提供中文讀寫訓練,以儘早協助該類同學提升學習效能;同時亦為有需要的同學提供功課和測考調適;更會為個別學生制訂個別學習計劃,透過跨專業人士與家長會談,為學生設計具體並可行的支援方案,並定期開會檢討成效。



5. 家校合作

除了透過恆常機制和家長溝通外,還會按同學的學習情況不定期和家長聯絡及面談,也舉辦家 長講座,期望無論透過學校或家庭,同學都得到適切的支援和照顧。

家校溝通

- 本校特別重視家校溝通,除了派發學校通告及鼓勵教師和家長保持密切聯絡外,老師更會進行家訪(本年度因疫情關係暫停),以了解同學及家長的需要。
- 2. 今年曾舉行各級的家長晚會和全校性家長日。為突破疫情的限制,今年特別舉行了多次的網上家長晚會「愛滙家」,與家長保持緊密的聯繫。
- 3. 透過不同的渠道(包括 eClass Parents app、電郵、WhatsApp 和學校電話等),發放電子通告和接收查詢,讓家長們更快知悉學校的活動和安排。
- 4. 透過優質家長學堂和家長小組,滿足家長們在親子關係和培育上的不同需要。

學生家長會

- 1. 為聯繫家長及促進學生在學習上的均衡發展,本校成立學生家長會。該會今年舉辦了「參觀中華廚藝學院開放日」親子活動、敬師活動、聖誕聯歡會、家長也捐血、水果冷知識網上親子問答比賽和「一人一利是」籌款活動。此外又設立了學生家長會獎學金和陸運會社際全場總冠軍獎杯(陸運會因疫情暫停)及出版學生家長會通訊等。
- 2. 該會別具心思地製作了歡迎中一家長禮物包,為每位中一家長打氣。

校友會

- 本校成立校友會,旨在服務母校學弟學妹、支援母校工作及聯繫及支援校友。除定期發出通訊外,本年舉辦了暑期升中預備班(全方位校園)、補習班、校友重聚夜等,此外又設立了校友會獎學金,對操行優異的同學作出鼓勵。
- 2. 為鼓勵校友繼續追求信仰,校友會近年成立了校友團契,每月定期分享及研讀聖經。



學生表現

1. 學業成績

- a. 113 位中六畢業同學中,有 8 位獲學行良好生獎。
- b. 今屆中六畢業生,73.1%升讀本港大學或大專課程,也有不少在其他專上學院深造或前往 外國升學。

2. 校外活動

本學年同學參與了多項校外活動,並在朗誦、音樂、運動和美術各方面,獲得優異的成績。



校外獲獎學生名單

尤德爵士紀念基金高中學生獎

藍浩泓(6A) 周穎茵(6B)

『明日之星』計劃フト游獎學金

柯俊嘉(4D) 溫寶怡(4D) 吳依琳(5C)

黃廷方獎學金

溫寶怡(4D)

2021-2022 年度徐美琪助學金

黄杏怡(4A) 蓓阮兒(4B)

2021-2022 年度徐美琪傑出才藝獎

張家倫(3A)

2021-2022 年度徐美琪體育卓越助學金

楊嘉(4D)

應用學習獎學金

葉文軒 (6C)

2021 第六屆全港青少年進步嘉許獎

李富茵 (3A) 謝子匡 (5C)

2021 第六屆全港青少年進步獎

何紫慧 (3B)

區順滔 (6C)

青苗學界進步獎 2020-21

陳梓源 (2C) 曾梓健 (2C) 杜宗澤 (2D) 王雪柔 (2D) 李富茵 (3A) 顏子森 (3B) 羅婉晴 (3C) 李家熙 (3D) 李衍鱗 (4B) 雷楚龍 (4C) 伍璟華 (4D) 林卓銘 (4D) 張芷伶 (5A) 莫恒亮 (5B) 徐曉晴 (5C) 梁家諾 (5D) 練文達 (6A) 吳俊銘 (6B)

劉皓揚 (6D)

第73屆香港學校朗誦節

中文組比賽 - 優良獎狀

黎姿睿 (1C)

曾淑婷 (1C) 莫佩琳 (1D) 吳倩彤 (1D) 倪梓童 (1D)

張志旭 (1C)

何婉瑩 (2B) 黃曉冀 (2C) 杜宗澤 (2D) 何紫慧 (3B) 劉丹倩 (5B) 楊衛江 (4D)

馮冠暉 (5C) 關梓銘 (5C)

中文組比賽 - 良好獎狀

冼卓霖 (2D) 穆莉莉 (3D) 鄧雅妍 (5C)

吳家明 (5D) 黄汝嫣 (5C)

英語獨誦(男子) - 優良獎狀

周昶愈 (1C)

英語獨誦(男子) - 良好獎狀

楊光 (3B)

英語獨誦(女子) - 優良獎狀

韓柏瑤 (1C) 倪梓童 (1D) 蘇可欣 (1D)

穆莉莉 (3D) 蔡昕 (3D)

第74屆香港校際音樂節

五級鋼琴獨奏 銀獎 梁芷欣 (2D)

銅獎 黄梓俊 (2B)

初級單簧管獨奏 銀獎 陳嘉謙 (2A)

高級單簧管獨奏 銅獎 鍾欣蓉 (1B)

辜籽言 (1D)) 結他獨奏 - 初級組 亞軍

鋼琴獨奏 銅獎 李立謙 (1D)

中國作曲家初級組

全港中學校際三人籃球馬拉松 - 女子甲乙組

亞軍

張穎琳 (3A) 葉詠恩 (3A) 梁凱澄 (3B) 余潔誼 (4A) 梁煒嵐 (4D) 楊嘉 (4D)

招綺婷 (6D)

最有價值球員 梁煒嵐 (4D)



深水埗區三人籃球比賽 2021(16 歲以下組別)

冠軍

葉詠恩 (3A) 梁凱澄 (3B) 李家玄 (4D)

梁煒嵐 (4D) 楊嘉 (4D)

亞軍

張穎珊 (3A) 鄭妙欣 (3B)

季軍

吳詠貽 (3D) 楊心柔 (3D)

深水埗區三人籃球比賽 2021(公開組) - 季軍

余潔誼 (4A) 譚詠欣 (5A) 鍾敏思 (6C)

招綺婷 (6D)

愛鄰舍三人籃球賽-女子乙組亞軍

葉詠恩 (3A) 梁凱澄 (3B) 梁煒嵐 (4D)

楊嘉 (4D)

學界體育聯會羽毛球比賽九龍區第三組 - 第五名

謝錦濱 (4A) 柯俊嘉 (4D) 李至恒 (4D)

文朗謙 (5A) 譚子龍 (5C) 黃政希 (5D)

何國健 (6A)

2021 荃灣區青少年 4on4 籃球挑戰賽 - 殿軍

劉俊熙 (2A) 容霆光 (2B) 陳毅 (3A)

蔡紀臻 (3A) 鍾億霖 (3D)

2022 年 MT 學界籃球邀請賽 - 亞軍

劉俊熙 (2A) 容霆光 (2B) 潘俊昊 (2B)

陳梓源 (2C) 曾梓健 (2C) 陳毅 (3A)

鍾億霖 (3D) 曾昭諾 (4B) 陳明濠 (4C)

雷楚龍 (4C) 陳朝琦 (5A) 李卓謙 (5B)

莫恒亮 (5B) 陳以諾 (5C) 關智聰 (5D)

深水埗區青少年乒乓球比賽 2021 U18 組女子組季軍

何子瑩 (5B)

2021-22 香港及九龍地域學界水運會第三組二區男乙組

100 米自由泳殿軍 黃琅熙 (3D)

2021-22 香港及九龍地域學界水運會第三組二區男子丙組

50 米自由泳冠軍 林澤禾 (1C)

50 米蛙泳冠軍 林澤禾 (1C)

2021-22 香港及九龍地域學界水運會第三組二區男子甲組

100 米蛙泳亞軍 文朗謙 (5A)

50 米蛙泳第五名 文朗謙 (5A)

YOUTH.ONE 街跑一隊:

大型項目之活動助理培訓課程(Level 3)

完成課程畢業證書 梁雅皓 (3D) 黃思穎 (4A)

2021-2022 屈臣氏集團香港學生運動員獎

招綺婷 (6D)

「葛量洪視覺藝術獎 2020/2021」初中組獎學金

張家倫 (3A)

「國際及本地學生郵寄藝術展比賽」 - 三等獎

張家倫 (3A)

星島第三十七屆全港校際辯論比賽 2021-2022 最佳辯論員

鍾素盈 (2C) 陳相儀 (4D)

「回想生命的喜悅」生命教育多媒體創作比賽

學生組微電影 - 季軍

鄧宇鏗 (6B) 關皓聰 (6C)

葉文軒 (6C) 梁嘉兒 (6D)

「CHEER 噏心呼吸」青少年精神健康計劃

鼓勵標語創作比賽 季軍 王翊燊 (2C)

生物學素養競賽

一級榮譽獎狀 藍浩泓 (6A)

二級榮譽獎狀 李致霖 (6A)

三級榮譽獎狀 周穎茵 (6B)

優良獎狀 司徒飛揚 (6A) 宋藹欣 (6A)

Transform ...



段田轨力仁	2021				陆州越(24)	(可惊然(OD)	E 鄉分(2C)
學界毅力行					陳雅靜(2A)	何婉瑩(2B)	馬響鈞(2C)
黃澤豐 (3A)		伍傲天(王翊燊(2C)	曾梓健(2C)	鍾柏其(2D)
謝錦濱 (4A)	余津銘 (4A)	李朗棋((4B)		何亮宗(2D)	許民諾(2D)	梁芷欣(2D)
潘俊杰 (4D)	馮嘉傑 (5B)	周敏芝 ((5C)		梁芷晴(2D)	呂靜恩(2D)	蘇雨雲(2D)
					施允喬(2D)	唐雪沂(2D)	余穎雯(2D)
公益少年團					黎佩瑩(3A)	鄭伊錡(3B)	劉潤彬(3B)
中學中級(橙	色徽章)				阮咏琳(3B)	顏子森(3B)	鄒珀尚(3C)
凌宇婷 (4C)	何欣桐 (5A)	黃錫賢 ((5B)		黎仲賢(3C)	石縉涌(3C)	歐柏廷(3D)
周敏芝 (5C)	黃佳燁 (5D)				陳紀煬(3D)	梁耀祖(3D)	穆莉莉(3D)
中學初級(綠	色徽章)				彭子程(3D)	潘嘉玲(3D)	秦韵淇(3D)
唐嘉俊 (2C)	謝詩曼 (2C)	許沛穎((2D)		吳梓康(3D)	謝俊強(3D)	楊芷晴(3D)
劉曉嵐 (3B)	伍心瑜 (3B)	黃焯楹 ((3D)		馮凱琳(4A)	羅心言(4A)	梁鈺棋(4A)
許嘉雯 (4B)	許嘉芸 (4B)	凌宇婷((4C)		蓓阮兒(4B)	李朗棋(4B)	危詠斯(4B)
李寶婷 (4D)	何欣桐 (5A)	黃錫賢 ((5B)		王俊程(4B)	馮筱珊(4C)	陳祉妤(4D)
周敏芝 (5C)	黃佳燁 (5D)				梁穎怡(5A)	蒙仕增(5A)	郭兆天(5B)
中學基本級(黃色徽章)				歐熙愉(5C)	馮梓晴(5C)	梁培健(5C)
羅滈鋒 (1C)	梁希童 (1D)	李曉雯 ((1D)		黃汝嫣(5C)	吳海濤(5D)	何國健(6A)
曾若嵐 (1D)	關沛淇 (2A)	李文斌 ((2A)		李致霖(6A)	藍浩泓(6A)	吳家茵(6A)
唐嘉俊 (2C)	許沛穎 (2D)	伍心瑜((3B)		司徒飛揚(6A)	宋藹欣(6A)	吳利鑫(6B)
李寶婷 (4D)					周穎茵(6B)		
校內獲型	^{炙學生名單}						
		L +W (2D)	4. ウ澤 (2.0.)	學業進步生	莊子昊(1A)	鍾梓熙(1A)	李焯銘(1A)
學行優異生		小桃(2D)	杜宗澤(2D)		鄭卓東(1B)	冼子儀(1B)	謝子進(1B)
		類泓(4A)	李衍鱗(4B)		黃子謙(1B)	鍾欣蓉(1B)	區頌晞(1C)
		告峰(4D)	張智聰(5D)		李芷婷(1C)	凌顥嘉(1C)	羅芷欣(1C)
** ** != !	梁家諾(5D)		th I I I I I I I I I I I I I I I I I I I		辜籽言(1D)	曾若嵐(1D)	麥嘉樂(2A)
學行良好生		顛淇(1A)	戴梓揚(1A)		蘇曉東(2A)	譚仕誠(2A)	黃俊熹(2A)
		礼珍(1B)	陳晞童(1C)		黃灝(2A)	楊錦鴻(2A)	鄭沛恩(2B)
		堯晴(1C)	包翹鳴(1D)		高靖瑜(2B)	楊家鴻(2B)	余靜瑤(2B)
	莫佩琳(1D) 王刻	逸希(1D)	張智斌(1D)		陳穎琳(2C)	李洛(2C)	陳思諾(2D)
	,						



	池灝華(2D)	陳嘉怡(2D)	鍾卓芝(2D)	黃穎嵐(1B)	邢皓程(1B)	陳晞童(1C)
	謝子頴(2D)	陳天佑(3A)	何穎嵐(3A)	陳于鍵(1C)	何曉晴(1C)	李芷婷(1C)
	陸子軒(3A)	邱逸軒(3A)	張家倫(3A)	黎姿睿(1C)	梁文聰(1C)	羅芷欣(1C)
	司徒林欣(3B)	楊光(3B)	林嘉豌(3C)	袁紫婷(1C)	包翹鳴(1D)	張潔心(1D)
	文振宇(3C)	蔡昕(3D)		馮穎千(1D)	辜籽言(1D)	鄺美晴(1D)
				梁希童(1D)	李曉雯(1D)	廖頌賢(1D)
各班首三名	全班第一名	全班第二名	全班第三名	莫佩琳(1D)	吳倩彤(1D)	倪梓童(1D)
	戴梓揚(1A)	梁梓棋(1A)	梁穎淇(1A)	王逸希(1D)	黃衍心(1D)	楊澤仁(1D)
	鍾欣蓉(1B)	陳佩珍(1B)	李卓莹(1B)	楊坤伶(1D)	袁浩昇(1D)	曾若嵐(1D)
	陳晞童(1C)	陳于鍵(1C)	何曉晴(1C)	張智斌(1D)	陳立翹(1D)	陳雅靜(2A)
	莫佩琳(1D)	包翹鳴(1D)	王逸希(1D)	鄒健城(2A)	伍紫晴(2A)	蘇曉東(2A)
	陳雅靜(2A)	譚仕誠(2A)	黃耀生(2A)	譚正匡(2A)	譚仕誠(2A)	唐凱然(2A)
	潘俊昊(2B)	徐鼎懿(2B)	陳錦添(2B)	黃耀生(2A)	楊錦鴻(2A)	歐洛文(2B)
	王翊燊(2C)	陳梓源(2C)	馬響鈞(2C)	黄芷恩(2B)	徐鼎懿(2B)	楊家鴻(2B)
	李小桃(2D)	杜宗澤(2D)	陳政(2D)	霍敖旻(2C)	黃曉冀(2C)	梁偉燁(2C)
	石縉港(3A)	黎佩瑩(3A)	邱逸軒(3A)	馬響鈞(2C)	麥洛豪(2C)	王翊燊(2C)
	顏子森(3B)	鄭伊錡(3B)	阮咏琳(3B)	謝詩曼(2C)	楊曼琪(2C)	曾梓健(2C)
	鄒珀尚(3C)	黎仲賢(3C)	鄭熙航(3C)	周恩霖(2C)	陳思諾(2D)	池灝華(2D)
	陳紀煬(3D)	潘嘉玲(3D)	彭子程(3D)	陳政(2D)	陳嘉怡(2D)	邱樂然(2D)
			楊芷晴(3D)	鍾卓芝(2D)	鍾柏其(2D)	馮曉桐(2D)
				何亮宗(2D)	許民諾(2D)	黎樂遙(2D)
操行獎	鄒稻豐(1A)	陳灝(1A)	陳煜妍(1A)	李小桃(2D)	梁芷欣(2D)	梁芷晴(2D)
	張芯翹(1A)	莊子昊(1A)	鍾梓熙(1A)	呂靜恩(2D)	冼卓霖(2D)	蘇之琳(2D)
	馮幸兒(1A)	關紫旻(1A)	梁梓棋(1A)	蘇逸峯(2D)	蘇雨雲(2D)	施允喬(2D)
	梁穎淇(1A)	林虹妍(1A)	林奕彤(1A)	唐雪沂(2D)	謝子頴(2D)	杜宗澤(2D)
	劉慧瑤(1A)	戴梓揚(1A)	徐瑋俊(1A)	王雪柔(2D)	許沛穎(2D)	余嘉豪(2D)
	王維(1A)	葉俊賢(1A)	李映賢(1A)	余穎雯(2D)	夏梓雅(3A)	何家怡(3A)
	陳琋桐(1B)	陳佩珍(1B)	鄭卓東(1B)	何穎嵐(3A)	葉詠恩(3A)	黎佩瑩(3A)
	黃佳敏(1B)	梁曉蕙(1B)	邵文龍(1B)	李俊偉(3A)	李富茵(3A)	邱逸軒(3A)
	蘇芷欣(1B)	黃子謙(1B)	黃芷琪(1B)	歐晉維(3B)	陳智洋(3B)	鄭伊錡(3B)

SENTANIA!

	趙逸朗(3B)	樊海晴(3B)	何紫慧(3B)	門徒獎	林昊(1B)	蘇芷欣(1B)	辜籽言(1D)
	郭穎餘(3B)	黎殷螢(3B)	劉楚鈺(3B)		李立謙(1D)	吳雨軒(2A)	馮曉桐(2D)
	劉曉嵐(3B)	雷宇航(3B)	李純恩(3B)		蘇鈺琦(3B)	廖曉恩(3C)	穆莉莉(3D)
	劉潤彬(3B)	吳智旻(3B)	伍心瑜(3B)		蓓阮兒(4B)	陳子信(4B)	許嘉芸(4B)
	阮咏琳(3B)	司徒林欣(3B)	譚梓樂(3B)		危詠斯(4B)	林樂瑤(4C)	柯俊嘉(4D)
	王永樂(3B)	吳伊琳(3B)	吳婉瑜(3B)		關朗軒(4D)	黃皓峰(4D)	陳朝琦(5A)
	顏子森(3B)	張梓烽(3B)	鄒珀尚(3C)		韋凱茜(5A)	陳佳涵(5B)	陳佳淇(5B)
	鄭志軍(3C)	朱詠琳(3C)	何梓鎇(3C)		金曄(5C)	黎晧文(5C)	林詠怡(5C)
	黎仲賢(3C)	劉楚瑤(3C)	李思婷(3C)		李灝庭(5C)	曾運康(5C)	王逸熙(5C)
	李達榮(3C)	梁璟園(3C)	林嘉豌(3C)		梁家諾(5D)	李振英(5D)	蘇芷晴(5D)
	廖曉恩(3C)	石縉涌(3C)	曾惠欣(3C)		吳家明(5D)	林樂希(6A)	林嘉誠(6B)
	文振宇(3C)	陳紀煬(3D)	周庭匡(3D)		黃健韜(6B)	茹詠怡(6B)	周穎茵(6B)
	詹曜駿(3D)	李家熙(3D)	李悅蔚(3D)		吳婧彤(6C)	陳康妮(6D)	
	梁耀祖(3D)	麥倩僮(3D)	穆莉莉(3D)	全級傑出	陳晞童(1C)	陳政(2D)	陳紀煬(3D)
	彭子程(3D)	潘嘉玲(3D)	秦韵淇(3D)	學生獎	溫寶怡(4D)	梁家諾(5D)	周穎茵(6B)
	丁燕飛(3D)	蔡昕(3D)	黃焯楹(3D)	級主任嘉言	午梁穎淇(1A)	葉俊賢(1A)	陳于鍵(1C)
	黃琪寶(3D)	吳梓康(3D)	謝俊強(3D)		王逸希(1D)	陳雅靜(2A)	周曉潼(2C)
	楊芷晴(3D)	葉毅軒(3D)			許民諾(2D)	梁芷晴(2D)	彭鈺淇(3A)
操行	區頌晞(1C)	陳嘉謙(2A)	盧煒豐(3A)		石縉涌(3C)	梁耀祖(3D)	麥倩僮(3D)
進步獎	黃愷羽(3A)	衛祉朗(3D)	黃憬朗(3D)		梁鈺棋(4A)	曾昭諾(4B)	梁淑楠(4C)
					陳紫雯(4D)	陳志堅(5B)	李志汶(5B)
服務獎	戴梓揚(1A)	黃佳敏(1B)	鄮美晴(1D)		吳舒賢(5B)	許馨珠(5D)	胡翠瀅(6B)
	王逸希(1D)	黃耀生(2A)	李小桃(2D)				
	呂靜恩(2D)	余穎雯(2D)	伍心瑜(3B)	校友會	梁梓棋(1A)	梁穎淇(1A)	林虹妍(1A)
	鄒珀尚(3C)	穆莉莉(3D)	秦韵淇(3D)	獎學金	葉俊賢(1A)	李映賢(1A)	陳于鍵(1C)
	蓓阮兒(4B)	許嘉雯(4B)	李朗棋(4B)		包翹鳴(1D)	王逸希(1D)	黄衍心(1D)
	危詠斯(4B)	柯俊嘉(4D)	馮嘉傑(5B)		楊坤伶(1D)	張智斌(1D)	陳雅靜(2A)
	梁樂怡(5B)	吳依琳(5C)	蘇芷晴(5D)		唐嘉俊(2C)	王翊桑(2C)	曾梓健(2C)
	葉可兒(6A)	侯寶懿(6B)	鄧宇鏗(6B)		周曉潼(2C)	周恩霖(2C)	陳思諾(2D)
	鄭卓儀(6D)				陳政(2D)	鍾卓芝(2D)	鍾柏其(2D)
					15.33	WHO SEED TO AS	

Transform J



	馬曉桐(2D)	* U ** (2D)					
		許民諾(2D)	梁芷欣(2D)	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	と 鈺棋 (4A)	羅喜文(4A)	石文康(4A)
梁	₽芷晴(2D)	冼卓霖(2D)	唐雪沂(2D)	詢	才佩澄(4A)	董浩倫(4A)	邱文謙(4A)
王	三雪柔(2D)	余穎雯(2D)	張穎琳(3A)	李	○ 衍鱗(4B)	危詠斯(4B)	許文瀚(4C)
張	聂穎珊(3A)	蔡紀臻(3A)	何家怡(3A)	浮	≹淑楠(4C)	凌宇婷(4C)	譚詠文(4C)
黎	廖佩瑩(3A)	李富茵(3A)	吳舒穎(3A)	桑	逐俊宗(4C)	陳小嫻(4D)	林運愉(4D)
彭	55兒(3A)	彭鈺淇(3A)	石縉港(3A)	濯	賃俊杰(4D)	溫寶怡(4D)	香杰明(4D)
黄	黃卓穎(3A)	鄭伊錡(3B)	劉潤彬(3B)		楊嘉(4D)	梁穎怡(5A)	曾可欣(5A)
章	譚梓樂(3B)	顏子森(3B)	鄒珀尚(3C)		曾梓軒(5A)	陳佳淇(5B)	鄧躍齡(5B)
奠	鄭熙航(3C)	朱詠琳(3C)	李思婷(3C)		黃錫賢(5B)	黃佩詩(5B)	梁庭俊(5C)
石	石縉涌(3C)	曾惠欣(3C)	歐柏廷(3D)		鄧雅妍(5C)	鄧炘基(5C)	謝子匡(5C)
阴	陳紀煬(3D)	詹曜駿(3D)	梁耀祖(3D)		黃汝嫣(5C)	李洸鏵(5D)	吳海濤(5D)
麥	麥倩僮(3D)	穆莉莉(3D)	潘嘉玲(3D)		吳家明(5D)	葉增浩(5D)	
素	秦韵淇(3D)	吳梓康(3D)	楊芷晴(3D)				
				傑出	林澤禾(1C)	梁凱澄(3B)	梁煒嵐(4D)
家長會 莊	莊子昊(1A)	鍾梓熙(1A)	梁穎淇(1A)	運動員獎	文朗謙(5A)	何子瑩(5B)	莫恒亮(5B)
獎學金 李	≥焯銘(1A)	陳佩珍(1B)	鄭卓東(1B)	傑出學生長	張芷伶(5A)		
冼	t子儀(1B)	黃子謙(1B)	鍾欣蓉(1B)				
	區頌晞(1C)	陳晞童(1C)	李芷婷(1C)	學會傑出學生	Ė		
凌	支顥嘉(1C)	羅芷欣(1C)	辜籽言(1D)	飛盤隊	趙逸朗(3B)		
台	曾若嵐(1D)	蘇曉東(2A)	譚仕誠(2A)	女子籃球隊	梁凱澄(3B)		
黃	責俊熹(2A)	黃灝(2A)	楊錦鴻(2A)	乒乓球隊	何子瑩(5B)	吳凱晴(5B)	
鄭	『沛恩(2B)	何婉瑩(2B)	高靖瑜(2B)	羽毛球隊	黃政希(5D)		
楊	易家鴻(2B)	陳穎琳(2C)	李洛(2C)	匯藝坊	鄧炘基(5C)		
陳	東思諾(2D)	池灝華(2D)	鍾卓芝(2D)	公益少年團	黃佳燁(5D)		
何	可亮宗(2D)	蘇雨雲(2D)	唐雪沂(2D)	文化遊蹤學會	會許馨珠(5D)		
余	≷穎雯(2D)	陳天佑(3A)	何穎嵐(3A)	家政學會	曾運康(5C)		
陸	睦子軒(3A)	邱逸軒(3A)	張家倫(3A)	天文學會	歐陽焯垚(4B)		
司	司徒林欣(3B)	林嘉豌(3C)	文振宇(3C)	學生會	吳依琳(5C)		
**	苳昕(3D)	陳晉杰(4A)	梁詠旻(4A)	黃社(委員)	李喜愉(5A)	麥凱怡(5A)	



紅社(委員)	蒙仕增(5A)	梁樂怡(5B)		經濟科	馮筱珊(4C)	張智聰(5D)	羅文偵(6A)
綠社(委員)	陳頌欣(5A)	許蔓微(5D)		地理科	李卓莹(1B)	杜宗澤(2D)	吳婉瑜(3B)
藍社(委員)	李欣熹(5A)	黃鍶祺(5A)			溫寶怡(4D)	李喜愉(5A)	何國健(6A)
				歷史科	鍾欣蓉(1B)	杜宗澤(2D)	吳婉瑜(3B)
					黃皓峰(4D)	蒙仕增(5A)	吳家茵(6A)
				中國歷史科	鍾欣蓉(1B)	杜宗澤(2D)	劉潤彬(3B)
					黃皓峰(4D)	蒙仕增(5A)	吳家茵(6A)
				商業	鄒珀尚(3C)		
學科獎				企業、會計	馮筱珊(4C)	張智聰(5D)	歐錦熙(6A)
中國語文科	莫佩琳(1D)	杜宗澤(2D)	楊芷晴(3D)	與財務概論			
	黃皓峰(4D)	馮梓晴(5C)	周穎茵(6B)	健康管理	羅心言(4A)	郭兆天(5B)	甄樂桁(6B)
英國語文科	梁希童(1D)	李家諾(2D)	謝卓琳(3D)	與社會關懷			
	胡皓程(4B)	李灝庭(5C)	宋藹欣(6A)	視覺藝術	吳思雅(4A)	蘇芷晴(5D)	郭蕾(6D)
數學科	陳佩珍(1B)	徐鼎懿(2B)	顏子森(3B)	(中學文憑)			
數學必修部分	張寧茜(4A)	張智聰(5D)	李致霖(6A)	體育	余潔誼(4A)	馮嘉傑(5B)	招綺婷(6D)
代數與	張寧茜(4A)	張智聰(5D)	吳利鑫(6B)	(中學文憑)			
微積分	區順滔(6C)			普通話	張俊杰(1B)	何曉晴(1C)	蘇爾雲(2D)
通識教育	張智聰(5D)	吳家茵(6A)			李達榮(3C)		
生活與社會	梁穎淇(1A)	杜宗澤(2D)	劉潤彬(3B)	日語	林彥錡(4B)		
資訊科技科	游俊祖(1D)	陳雅靜(2A)	何紫慧(3B)	聖經科	楊澤仁(1D)	周曉潼(2C)	彭子程(3D)
資訊及	馮筱珊(4C)	曾運康(5C)	吳斌成(6C)				
通訊科技							
生物科	潘嘉玲(3D)	李衍鱗(4B)	郭兆天(5B)				
	李致霖(6A)						
化學科	陳紀煬(3D)	李衍鱗(4B)	歐熙愉(5C)				
	葉可兒(6A)						
物理科	陳紀煬(3D)	李衍鱗(4B)	湯志遠(5B)				
	區順滔(6C)						
綜合科學科	鍾欣蓉(1B)	李小桃(2D)					



Staff Development record, 2021-2022

Numerous professional development programs were organized throughout the school year to equip teachers and address various professional needs.

1 Professional Development

1.1 Mentoring Program was organized for facilitating growth of new teachers:

Subject	Mentee	Mentor
Chinese	TKY	CCSY
Chinese	ННС	NKS
English	LYL	CW
English	GSW	KK
English	MHY	WTY
Biology, IS	LPC	YLCW
History, L&S	CKY	LWS
History, L&S, LS, CSD	WHY	AWC
Physics, Math	WLYh	WLW, CHT
ICT	HKL	PKC, LSK



1.2 School-based professional development programmes for teachers:

Topic	Conducted by	Date
HKEdU「協助中學規劃生命教育計劃」(2020/21-2021/22)	EDUHK	27/2/21 - 16/7/22
CUHK AI programme	CUHK	1/9/2021 - 31/6/22
Coding for Community Project (C4C) Mentorship programme	CUHK, YGN	1/9/2021 - 30/7/22
School-based Support Programme on Developing Curriculum Materials to Enhance Teaching the Mathematics Education Key Learning Area in the English Medium	HKU	1/9/20- 8/11/21
促進平等學習機會一為才華未展的基層學生製定有效的校本增潤課程計劃	EDUHK	1/9/21 - 31/6/22
In-service Professional Development Programme: Four-day Course for Secondary School Teachers on Mathematics Education Key Learning Area in the ENglish Medium	HKU	10/5/22 - 31/5/22

1.3 Professional exchange with other parties:

- Mr Ming Yan TSUI was invited to share flipped learning experience of flipped learning sharing workshops, The Jockey Club "Flipped Learning" Project on Sept 17, 2021
- Mr Ming Yan TSUI was invited as the the representative of Programme A4
 Interdisciplinary Learning and Entrepreneurship Education to give a presentation on
 the school-based project at 'i-Journey' Fair: Dissemination Event of 'i-Journey' Scheme
 (Second Cohort) on Oct 23, 2021
- Mr Ming Yan TSUI was invited to share Gamification of Learning and Teaching Expo 2021 on Dec 8, 2021
- Mr Poon Kwai Choi was invited to share Al library in Learning and Teaching Expo 2021 on Dec 8, 2021
- Mr Poon Kwai Choi was invited to share in Hong Kong Alpha course sharing on Mar 21, 2022



1.4 SEN Training

Course	Teacher % (up to Aug 21)
Basic Course on Catering for Diverse Learning Needs	18.9%
Advanced Course on Catering for Diverse Learning Needs	12%
Thematic Course on Supporting students with SEN	8.6%
Elementary and Advanced Course on Mental Health Promotion at Schools and Supporting students with Mental Health Needs	32.7%

1.5 Professional Service

- Mr Simon LAU was appointed as a committee member of the Chinese History Textbook Review Panel (Secondary) from Sept 1, 2019 to Aug 31, 2021.
- Mr Simon LAU was invited as School Manager of United Christian College (Kowloon East).
- Mr Simon LAU was invited as Chairperson of Online Learning and Teaching Association.
- Mr Simon LAU was invited as an Honorary Consultant of HK Educational Equipment Industry Association.
- Mr Simon LAU was invited as the Chairperson of Caput Grant School Association.
- Mr Simon LAU was invited as the Board member of Christian Zheng Sheng Ltd.
- Mr Simon LAU was invited as the Board member of International Education Association Limited (IEAL).
- Mr Simon LAU was invited as the School Manager of Cambodia Kurmul International School (KIS).
- Mr Poon Kwai Choi was appointed as School Manager of United Christian College.
- Mr Poon Kwai Choi was appointed as Chairman of School Christian Ministry Network.
- Mr Poon Kwai Choi was appointed as a member in EDB junior-form new bible curriculum committee.
- Mr Poon Kwai Choi was appointed as a member of Hong Kong Association of Deputy Principals
- Mr Poon Kwai Choi was appointed as a member of Hong Kong Association of the Heads of Secondary Schools
- Mr Poon Kwai Choi was appointed as a member of Hong Kong Alpha Course (ACTS) advisor committee
- Mr Ming Yan TSUI was appointed as Commmittee Member of Curriculum Development Counil Committee on Mathematics Education, EDB
- Mr Ming Yan TSUI was appointed as a committee member of the Matheamtics Textbook Review Panel (Secondary) from Sept 1, 2021 to Aug 31, 2023.



- Mr Ming Yan TSUI was appointed as a Subject Committee Member (Secondary Mathematics) of Hong Kong Association for Science and Mathematics Education
- Mr Ming Yan TSUI was appointed as a Committee Member of the Online Learning and Teaching Association.
- Mr Ming Yan TSUI was appointed as Teaching Practicum Supervisor of The Chinese University of Hong Kong.
- Mr Ming Yan TSUI was appointed Differential Instruction Trainer of the Jockey Club "Diversity at Schools" project, The University of Hong Kong.
- Mr Ming Yan TSUI was appointed as Educational Consultant of Infinity Community.
- Mr Chi Hang CHIU was appointed as a committee member of the Mathematics Textbook Review Panel (Secondary) from Sept 1, 2019 to Aug 31, 2021.
- Mr Chi Hang CHIU was appointed as a speaker of the Association of IT Leaders in Education.
- Mrs Nga See SHIH was appointed as a member of HKSSF External School Sports Committee (Technical & Election of Basketball)